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■12月のお届け/12月中旬頃　■1月のお届け/1月中旬頃　■2月のお届け/2月中旬頃

お申込書 ワインセレクション お申込締切/令和5年11月17日（金）

ご依頼主様
（フリガナ）
お 名 前

ご 住 所　〒　□□□-□□□□

様

様

電話番号　　　　　　　　－　　　　　－　　　　　FAX番号　　　　　　　　－　　　　　－

お届け先（上記とお届け先が違う場合はこちらにご記入ください。）
（フリガナ）
お 名 前

ご 住 所　〒　□□□-□□□□

電話番号　　　　　　　　－　　　　　－　　　　　FAX番号　　　　　　　　－　　　　　－

❶下の記入欄に必要事項をご記入ください。電話番号のご記入もれのないようにお願いいたします。

❷お申込店受取のご希望口数、宅配便で直送する口数をご記入ください。

❸宅配便をご利用になる場合、ご希望のお届け時間帯をマルで囲んでください。

※宅配便でのお届けをご希望の場合は送料770円（税込）かかります。
　沖縄県・離島（佐渡除く）への発送は出来ませんのでご了承ください。

ソムリエ一押し！赤ワインコース お申込数

　　　　　口

　　　　　口

販売店から配達または受取り【商品代2,200円（税込）】×3ヶ月

宅配便で直送【商品代2,200円（税込）＋配送料770円（税込）】×3ヶ月

A

ソムリエおすすめ スパークリング・白ワインコース お申込数

　　　　　口

　　　　　口

販売店から配達または受取り【商品代2,000円（税込）】×3ヶ月

宅配便で直送【商品代2,000円（税込）＋配送料770円（税込）】×3ヶ月

B

日本産葡萄100％使用 甘口日本ワインコース お申込数

　　　　　口

　　　　　口

販売店から配達または受取り【商品代1,600円（税込）】×3ヶ月

宅配便で直送【商品代1,600円（税込）＋配送料770円（税込）】×3ヶ月

C

希望なし 午前中 12時～14時 14時～16時 16時～18時 18時～20時 19時～21時

キリトリキリトリ

※ご注文が集中した場合、メーカーの在庫状況等によりお届けできない場合がございます。その際はご連絡いたします。
※お届けするワインは、評価された際のヴィンテージ（製造年）と違う場合があります。予めご了承ください。　※ラベル等デザインが変更となる場合があります。

【A】ソムリエ一押し！赤ワインコース ：2,200円（税込）×3回
【B】ソムリエおすすめ スパークリング・白ワインコース ：2,000円（税込）×3回
【C】日本産葡萄100％使用 甘口日本ワインコース ：1,600円（税込）×3回

毎月届く、楽しみが続く。 【お届け期間】
令和5年12月・令和6年1・2月まで毎月1回計3回

※ご記入いただいた個人情報は厳重に管理し、商品の発送のために利用させていただきます。

ワイン・その他の
お酒の情報・イベント等の

メルマガ配信を
ご希望の方はこちら

750ml

味わいタイプ

ライト フル●……●……●……●……●

1725年創業のボルドー最古のワインメゾ
ンが造るフルボディ。活き活きとした酸味と
しっかりしたタンニンがよく溶け込み、果実
の凝縮感と余韻の長さのバランスが取れ
たしっかりとした骨格のある赤ワインです。

Ｂ＆Ｇ
ボルドー・ルージュ
キュヴェ・ランボー 750ml

味わいタイプ

ライト フル●……●……●……●……●

マレンマを代表する品種サンジョヴェーゼに
国際品種をブレンド。ブラックチェリーのよう
な果実香が豊かでスパイスやスモークの
ニュアンスも感じられます。滑らかなタンニン
と非常に凝縮味のある味わいが楽しめます。

ファットリア・レ・プピッレ
プピッレ
ペロフィーノ

フランス

750ml

味わいタイプ

ライト フル●……●……●……●……●

香りはラズベリーやチェリー、黒コショウに
バニラのニュアンス。酸は心地よく、ブラッ
クチェリーの果実味にまろやかなタンニン
が感じられます。ジャパンワインチャレンジ
2020最優秀ルーマニアワインアワード

ヴァイン・イン・フレイム
ピノ・ノワ－ル

ルーマニア

750ml

スペイン

イタリア

バルセロナ近郊、ペネデスのモンサラ
地区にある、１９２０年創業の名門老
舗ワイナリー。フレッシュさとほどよい
柔らかさを併せ持つ、独特の香りと味
わいのカバに仕立てられています。

ジョセップ・マサックス
ブリュット
オーガニック 750ml

これぞニュージー ソーヴィニヨン・ブラン
のお手本！柑橘系果実やトロピカルフルー
ツのアロマ。マールボロのアワテレ・ヴァ
レーとワイラウ・ヴァレーのぶどうをブレン
ドし、それぞれの良さを引き立てています。

ヴィラ・マリア
プライベート・ビン マールボロ
ソーヴィニヨン・ブラン

ニュージーランド

750ml

1725年創業のボルドー最古のワインメゾ
ン。柑橘系フルーツや様々なハーブのアロマ
が特長的な、余韻が長く続くエレガントなスタ
イル。食中酒としてはもちろん素晴らしいで
すが、食前酒としても楽しめる白ワインです。

Ｂ＆Ｇ
ボルドー・ブラン
プティット・ナンシー

720ml

味わいタイプ

ライト フル●……●……●……●……●

岩手県産「山ぶどう」果汁をブレンド
し、爽やかな酸味とコクのある果実味
で飲み飽きしない飲み口に仕上げた、
低アルコールのやや甘口の赤ワイン
です。

岩手くずまきワイン
ゆい　赤 720ml

生産量日本一を誇る山形県産デラウ
エアを主体にリースリングフォルテと
セーベル９１１０をブレンドし、華やか
な果実の香りと優しい口当たりの良
い甘口ワインに仕上げました。 

朝日町ワイン
白

フランス

750ml

島根県内弊社契約栽培園の甲州種、
マスカット・ベーリーA種使用。ほのか
な果実香、すっきりとした後味、やや
甘口のワインです。和食にも良く合い
ます。よく冷やしてお飲み下さい。

島根ワイン
葡萄神話 ロゼ
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12月
お届け
12月
お届け

1月
お届け
1月
お届け

2月
お届け
2月
お届け

12月
お届け
12月
お届け

1月
お届け
1月
お届け

2月
お届け
2月
お届け

12月
お届け
12月
お届け

1月
お届け
1月
お届け

2月
お届け
2月
お届け

味わいタイプ

甘口 辛口●……●……●……●……●

味わいタイプ

甘口 辛口●……●……●……●……●

味わいタイプ

甘口 辛口●……●……●……●……●

味わいタイプ

甘口 辛口●……●……●……●……●

味わいタイプ

甘口 辛口●……●……●……●……●

岩手県 山形県 島根県

ソムリエ一押し！赤ワインコース
750ml×3本

2,200円（税込）×3回のお届け
当社在籍ソムリエがおすすめする、なめらかでコクがある赤ワイ
ンをお届けします。芳醇な香り・味わいをお楽しみください。

ソムリエおすすめ
スパークリング・白ワインコース

750ml×3本

2,000円（税込）×3回のお届け
当社在籍ソムリエがおすすめする、辛口白ワインとスパークリ
ングワインを是非お試しください。

日本産葡萄100％使用
甘口日本ワインコース

720ml×2本、750ml×1本

1,600円（税込）×3回のお届け
世界から注目される「日本ワイン」。 全て100%日本産葡萄を使用し
たワインのみです。どなたでも安心してお楽しみいただける国産の甘
口ワインを取り揃えました。
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メルマガ登録で
新潟のお酒の
情報をゲット！



■ Niigata Wine Selection　新潟ワイナリーコース お申込数

　　　　　口

　　　　　口

販売店から配達または受取り【商品代3,000円（税込）】×3ヶ月

宅配便で直送【商品代3,000円（税込）＋配送料770円（税込）】×3ヶ月

②お申込店受取のご希望本数、宅配便で直送する本数をご記入ください。

③宅配便をご利用になる場合、ご希望のお届け時間帯をマルで囲んでください。

※宅配便でのお届けをご希望の場合は送料770円（税込）かかります。沖縄県・離島（佐渡除く）への発送は出来ませんのでご了承ください。

希望なし 午前中 12時～14時 14時～16時 16時～18時 18時～20時 19時～21時

SPECIAL SELECT　特別なひとときや記念日におすすめのワイン

1 バローロ 
ブリッコ･ペルニーチェ2014年

お申込店
受取 本

宅配便

本

2 ジャカール
モザイク・ブリュット　白

お申込店
受取 本

宅配便

本

3 ルイ・ジャド
ブルゴーニュ　ピノ・ノワール

お申込店
受取 本

宅配便

本

4 ブレッド＆バター
リザーヴ シャルドネ

お申込店
受取 本

宅配便

本

お申込販売店名

※数量限定商品につき、ご希望に添えない場合がございます。その際はご容赦ください。

●お酒は20歳になってから。　●開栓後はお早めにお召し上がりください。　●20歳未満の方への酒類の贈答・販売はできません。　●飲酒運転は法律で禁止されています。　●妊娠中や授乳期の飲酒はお控えください。　●のんだあとはリサイクル。

【ワインセレクションのご利用方法】
❶ お申込方法/お申込書に必要事項をご記入の上、最寄りの販売店へお申込ください。
❷ お届け方法/お申込の販売店、又は宅配便にてお届けします。
❸ お支払い方法/毎回商品をお受取の際、販売店にてお支払いください。
※宅配便でのお届けをご希望の場合は送料770円（税込）かかります。

<お問い合わせ>

新潟酒販株式会社
http://www.kokubu.co.jp/niigata/

新潟市西区流通センター 3丁目3-1
TEL 025-260-3055 
FAX 025-268-2621　担当：五十嵐・古澤

キリトリキリトリ

・新潟ワイナリーコース：■12月のお届け/12月中旬頃　■1月のお届け/1月中旬頃　■2月のお届け/2月中旬頃
・スペシャルセレクト：※お届けは12月中旬の一度のみとなります。

お申込書 新潟ワイナリーコース・スペシャルセレクト お申込締切/令和5年11月17日（金）

様

様

ご依頼主様
（フリガナ）
お 名 前

ご 住 所　〒　□□□-□□□□

電話番号　　　　　　　　－　　　　　－　　　　　FAX番号　　　　　　　　－　　　　　－

お届け先（上記とお届け先が違う場合はこちらにご記入ください。）
（フリガナ）
お 名 前

ご 住 所　〒　□□□-□□□□

電話番号　　　　　　　　－　　　　　－　　　　　FAX番号　　　　　　　　－　　　　　－

①下の記入欄に必要事項をご記入ください。電話番号のご記入もれのないようにお願いいたします。

※ご記入いただいた個人情報は厳重に管理し、商品の発送のために利用させていただきます。

清酒どころで有名な新潟県ですが、近年では個性的な新潟ワイナリーの人気が高まり観光名所になっています。
新潟ワイナリーの魅力的なワインを取り揃えました。

新潟ワイナリーコース 750ml×3本 3,000円（税込）×3回のお届け

デラウェアをベースにナイアガ
ラ、ソーヴィニョンブランなどをブ
レンド。トップの甘く爽やかな香り
や口に含むとふくよかな果実味と
伸びのある酸味、心地よく喉を刺
激する泡を感じることができます。

カーブドッチ

2022
ファンピー 白泡 750ml750ml

華やかな香りと口に広がる新鮮な
果実味が心地よく感じられ、フ
ローラルな余韻が残ります。おす
すめ料理：とんかつ、 スパイスカ
レー、 たこ焼き

ルサンクワイナリー

2019
メルロー 750ml750ml

新潟市西蒲区の米農家が休耕田を
利用しチャレンジしたぶどう栽培。爽
やかな口当たりがグレープフルーツ
やハーブを想わせます。健全なぶど
うだけで限りなく自然に造った人の
手を感じられる優しいワインです。

レスカルゴ

ソービニヨン ブラン
2022 750ml750ml

12月
お届け
12月
お届け

1月
お届け
1月
お届け

2月
お届け
2月
お届け

新潟ワインセレクション

限定
150
セット

Niigata  Wine
Selection

特別なひとときや記念日におすすめのワインです。

2014年限定のバックヴィンテージ。 
2024年初抜栓で10年熟成の

極上のバローロをご堪能くださいませ。

※袋付き※袋付き

バローロ
ブリッコ･
ペルニーチェ
2014年

熟したチェリーやブラックベリー
のアロマに、バラの芳しいヒント
とトリュフの深みを帯びた香りが
漂います。クローヴやシナモンの
後味が長く続く、秀逸な出来の
1本です。

750ml

14,300円
（
税
込
）

限定
24本

1

Special Select ～スペシャルセレクト～

パワフルなアタックでありながらも
エレガントな味わいが魅力です。

※箱入り※箱入り

ジャカール
モザイク・
ブリュット 白

ＮＶでありながら瓶内二次発
酵３～４年以上の熟成、格
付クリュ90％以上のブドウ
で全て一番搾り果汁のみで
造られる、キメ細かな泡、すっ
きりとしたまろやかな味わい。
パワフルなアタックでありな
がらもエレガントな味わいが
魅力のシャンパーニュ。

「コート・ドール」と「コート・
シャロネーズ」の畑の選ば
れたブドウから造られていま
す。ジャド・スタイルを反映
して、ふくよかなフルーツら
しさと絹のような舌触りと
優しいタンニンを持った、
穏やかで調和のとれた香
味に仕上がっています。

750ml

8,580円
（
税
込
）

ブルゴーニュのテロワールとともに生きる
全てのワインがブルゴーニュ地方の

A.O.C.格付けワイン

※オリジナル木箱入り※オリジナル木箱入り

ルイ・ジャド
ブルゴーニュ
ピノ・ノワール

750ml

5,500円
（
税
込
）

限定
100本

限定
100本

“DON‘T OVERTHINK IT”を
掲げる、世界中に衝撃を与えた

シンデレラワイン！

※袋付き※袋付き

ブレッド＆バター
リザーヴ
シャルドネ

ジューシーで豊かな果実味がい
きいきとした酸とバランス良く調
和し、樽熟成による複雑さとまろ
やかさがあります。フレンチオー
ク(新樽35％)熟成。樽、果実味
と酸がバランスの良い濃厚シャ
ルドネです。

750ml

5,500円
（
税
込
）

限定
100本 フランス アメリカ

3 42

フランスイタリア


